

菊花顶周边下月施行新“走”法

早晚交通高峰期“禁左”，杭州街全天禁车直行进入纪念路北侧小区



▶24日，施工人员在菊花顶路安装禁止左转的交通标识牌。

本报9月24日讯(记者 王震) 为缓解菊花顶路及周边道路交通压力,自10月10日起,交管部门对菊花顶路、纪念路及周边部分路口实行道路交通管理

措施,即:早晚交通高峰期,菊花顶路的各道路交叉口禁止机动车左转;纪念路与杭州街交叉口全天只允许车辆右转。

自10月10日起,每天7时至9时、16时30分至18时30分的交通高峰期,菊花顶路、宫松岭路、纪念路、建设街、建设西街等处多个路口将采取以下道路交通管理措施:

菊花顶路与宫松岭路交叉口(小水库处),禁止机动车沿菊花顶路由南向西左转进入宫松岭路,禁止

机动车沿宫松岭路由北向东左转进入菊花顶路。

菊花顶路与建设西街交叉口,禁止机动车沿菊花顶路由东向南左转进入建设西街,只准许机动车沿建设西街由南向东右转进入菊花顶路。

菊花顶路与建设街交叉口,禁止机动车沿菊花顶路由东向南左转进入建设街,只准许机动车沿建设街由南向东右转进入菊花顶路。

菊花顶路北侧的各个小区出入路口,禁止机动车左转进入菊花顶路向东行驶,只允许车辆右转进入菊花顶路向西行驶。

菊花顶路与纪念路交叉口

(人民广场东侧路口),禁止机动车沿纪念路由东向南左转进入菊花顶路。

此外,在纪念路与杭州街交叉口,全天只准许机动车沿杭州街由南向东北右转进入纪念路,禁止机动车左转进入纪念路及直行进入小区。纪念路东首与北山路交叉口,由于上方是段100多米的下行单行线,禁止机动车左转(公交车除外)进入北山路。

目前,交通标识牌已安装到位,但10月10日前,违反上述路段道路交通管理措施的违法行为,交警部门不予处罚,留下缓冲适应期。

出行“指南”

交警的一份统计数据显示,在交通高峰时段,通过菊花顶路的机动车高达1700辆左右,同一时段,世昌大道、海滨路的车分别达5500辆、6000辆。但菊花顶路是双向两车道,世昌大道和海滨路是双向八车道,相较之下,菊花顶路的交通压力更大。

近年来,光明路—海港路—潍县街、古陌路—花园南路—少年路、东城路及周边道路相继实行交通微循环改造,施行单向通行、单侧停车,交通秩序大为改观。

交通流量监控发现,菊花顶路及周边分支路段,平常时段的机动车通行量较少,早晚交通高峰期异常多,每天早晚都会出现拥堵。拥堵的主要原因是,各路口左转车辆与直行车辆冲突,加之道路仅有两车道,一车停,则全路停。经多方研究,交警决定自10月10日起,对菊花顶路及周边路段采取上述道路交通管理措施。

交警解释,上述交管措施的原则是“右进右出”,在有限时段、有限距离“禁左”,减少路口交通冲突,目的是提高菊花顶一带居民的整体通行效率。因此,施行上述交管措施后,菊花顶一带居民的出行方式只需微调,即便绕行,作为中心路的菊花顶路不过600多米,绕行最多1.2公里,况且,“禁左”仅限早晚交通高峰期,一旦过了“限行”时段,居民不必绕行。

此次交管调整,影响最大的是纪念路北侧小区居民。由于全天禁止车辆沿杭州街直行进入纪念路北侧小区,民警建议,居民可驾车右转进入纪念路,在南昌街路口左转进入南昌街,继而经由南昌路进入小区。

JH 中外合作建华外语学校

外教授课 纯正英文
经验丰富 小班授课

成人班、中小学生班报名优惠进行中

本周内报名周末英语培训班的中小学生
均将享有200元的学费优惠,交付全年学费的
学生将获赠齐鲁晚报小记者会员资格。

招生热线: 0631-5808725